U TMNK «Bepctakopd» 115054, PO r. MockBsa, MaBenewukana naowasb, 4.2, cTp.2
www.werstakoff.ru

Bepcrakodd +7 (495) 150-18-09

PyKkoBoAacTBO No cbopKe un akcnayataumm
BepcTakoB u pabounx cronos « CONSTRUCTOR»

i

Cronbl CONSTRUCTOR

1. O6bwume cBeaeHunn

1.1. Bepctaku un paboume crtonbl cepum «CONSTRUCTOR» npeacTtaBnawT coboit cbopHo-pasbopHble moaynbHble
KOHCTPYKLMWN, NpeaHasHayeHbl ANA BbINOJHEHUA COOPOUYHbIA, PEMOHTHbIX, CAeCapHbIX U APYruX BUAOB paboT Ha
Npoun3BoACTBE, y4ebHbIX 3aBeeHMA, MacCTEPCKUX U rapakax, npeaHasHauyeHbl AN YCTaHOBKU B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX.

1.2. Moaynu v onopbl BepCcTakoB BbINOAHEHbl M3 NPOGUAMPOBAHHON XONOAHOKATAaHOM CTaiM U UMEIOT CBapPHYIO
KOHCTPYKLMIO. KOHCTPYKLMA Y3/10B BepcTaka MMeeT BO3MOXHOCTb KOMMAEKTOBATbCA OT OAHOM0 A0 ABYMA YeTbipex
MoAyNel pPasAMYHOM LWKMPWMHBLI, NOoAbMpas LWKMPUHY BepcTaka nog HeobxoAMmbli pa3mep. Bo3moXKHa yCTaHOBKa

1.



1.3.

1.4.

1.5.

Moaynen C pas/iMYHbIM KOJMYECTBOM BbIABUXKHbIX ALWLMKOB, @ TaKXe C ABepueit M nonkamu. Moayam cHabeHbl
LEHTPaNbHOM CUCTEMOW 3anMpaHus.

CTonewHnLa 13rotasamMBaeTca U3 WAMPOBAHHOM BAAroCToMKon ¢aHepbl, KOTOPasA MOKPbLITA SIAKOM-aHTUCENTUKOM.
CBepxy Ha paHepy MOXKeT yCTaHaBAMBATLCA CTa/IbHAA HaNagKa .

BepcTakM M CTONbI MOFYT KOMMJIEKTOBATbCA OAMHAPHLIM WMAM ABOWHBIM NepdOpMPOBaHHbIM 3KpPaHOM, GJ0KOM
KOMMYHMKaLMIA ANA YCTAaHOBKM PO3ETOK M [OMOSHUTENbHbIX YCTPOMCTB, @ TaKXe KOMMAEKTOM OCBELLEHUA C
pepxatenem u namnoi. Nepdopauma skpaHa NOAXOAMT NOA CTAHOAPTHbIE AepXKaTenn aaa UHCTPYMEHTOB, OTBEPTOK,
KPHOYKOB, NO/IOK. BO3MOXKHA KOMMJ/IEKTOBaHME BEPCTaKa HAaBECHbIM 3/IeMEHTaMM (AepKaTeNu, KPIOUKM, MOKM).

Bce meTannnyeckme 4actu MOKPbITbl YAAPONPOYHOM M M3HOCOCTOMKON NOPOLUKOBOM KPAcKoi. BO3MoOKHA OKpacKa B
ntobble yBeTa no Katanory RAL.

1.6. Bepctaku u ctonbl cepmun « CONSTRUCTOR» nsrorasnmsatotca no NOCT P 58863-2020.
1.7. MpepnpusatTne-n3roToBUTENb OCTaB/AET 3a COOOM NPaBO BHOCUTb U3MEHEHMA U YCOBEPLUEHCTBOBAHMNA B KOHCTPYKLMIO
M3OeNni, He yXyalaLwme Nx Ka4ecTsa, USMEHEHUA MOTYT ObITb HE OTPaXKeHbl B HACTOALLLEM NacrnopTe.
1.8. CocTtaB HaMMEHOBaHWUA BEPCTAKOB M CTOJIOB, MPUBEAEH HA CXeMe HUXKe:
CONSTRUCTOR 20/52.534L4.XX-2/F R
I 1 [ I I [

CepuitHoe HauMeHOoBaHue Komnriekr
TUNOBAA WMPHHA CTONELIHNLbI OCBEUEHUA
(12-1200mm, 14-1400mm, Mepgonatens FB (16.1564)
16-1600mm, 18-1800Mmw, QTP (16.1502) )
20-2000mm, 22-2200MMm, z;zﬂii:‘::
24-2400Mm) Bnok 5 PKS (2.1110)

BbicoTa Haknagkm cTonewHuubl (1,3,5), KOMMYyHUKaLuum
npu oTcyBcTeUM Haknaakm (0) RB (16.1502) T
Hanunuue nepdonaHenm onopsl M Konnyectso (1,2), KpoHwwelHa KCS
NpU OTCYBCTBUM Ldpa He yKa3biBaeTca bokosas
nepdonaHens CronewHuua
0O603HaueHune moayneit: L(1,2,3,4,5,6,8,9), onopbl CQSP CTT160
5(1,2,3,4,7), M4 (16.743.40.0)
Homep KomnnekTa nonku (1,2,3,4,5), Onopa C1 Banku CBS
npu OTCYBCTBUM Lpidpa HE yKa3biBaeTcs (CL.CL.1433)
Konunuectso nepdonaHeneit (skpaHos) (1,2), i
npwv OTCYBCTBUU UN ad HE YKa3BaeTcAa {
P g gk y i Monka CSF5
Hanunune komnnekTa ocseLleHus, (CL.CL.1365)
npw OTCYBCTBUM LdPa He yKasbiBaeTca Mogayne CL4
Hanunune 610Ka KOMMYHUKaLMUIA,
npwv OTCYBCTBUM Lndpa He yKasblBaeTca
2. KomnneKT nocTtaBKMU (1 TpaHCNopTHOE MeCTo)
Ne HaumeHoBaHue Kon-Bo U306parkeHune Bec | O6béEm
K. M3,
1. [CronewHunua CTT120 (12.743.40.0) 1 28 0,036
CTonewHunya us dpaHepsbl (40)
2. |CronewHuua CTT140 (14.743.40.0) 1 S 32,5 0,042
CtonewHunua 3 daHepsi (40) A
3. |CronewHuua CTT160 (16.743.40.0) 1 i_,__,_f-——f-f-"’\ 37 0,048
CTonewHunua 13 daHepsbl (40) N
4. |Ctonewnuuya CTT180 (18.743.40.0) 1 41,5 0,054
CTonewHunua 13 daHepsbl (40)
5. |CtonewHuuya GTT200 (20.743.40.0) 1 46,0 0,06
CtonewHuua ns ¢paHepsbl (40)
6. [Ctonewnuuya CTT220 (22.743.40.0) 1 50,5 | 0,066
CTonewHuya us dpaHepsbl (40)
7. |Ctronewnuya CTT240 (24.743.40.0) 1 55,0 | 0,072
CTonewHuya us dpaHepsbl (40)
8. |Ctonewnunya CTT121 (12.743.40.1) 40 0,036
. 1
CTonewHunya us daHepsbl (40) c Haknagko (1) B cbope
9. [CtonewHunuya CTT141 (14.743.40.1) 1 46,5 0,042
CtonewHunua 3 dpaHepsbl (40) c Haknaaxol (1) B cbope




KomnneKT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (NpoaoskeHme Tabanupbl)

banka CB3 (CS.CS.1033)

Bont M8*20 (DIN 6921)

lalika camokoHTpAwasca M8 (DIN 985)
LLlali6a D8 naockas (DIN 125)

00 00 00N

No HaumeHoBaHue Kon-so U3obparkeHue Bec | O6bém
K. M3,

10. (CtronewHunua CTT161 (16.743.40.1) 1 — ™ 53,0 | 0,048
CTonewHuua ns ¢paHepnbl (40) c HaknagKkow (1) B cbope N

11. |CronewHnya CTT181 (18.743.40.1) 1 o« /; 59,5 | 0,054
CtonewHuua u3 ¢paHepsl (40) ¢ Haknagkoii (1) B cbope N

12. |CronewHuya CTT201 (20.743.40.1) 1 66,5 0,06
CtonewHuua u3 ¢paHepsl (40) ¢ Haknagkoli (1) B cbope N

13. (CronewHuua CTT221 (22.743.40.1) 1 o N 73,0 | 0,066
CTonewHunua u3 daHepsl (40) ¢ Haknazakoi (1) B cbope N

14. (CronewHuua CTT241 (24.743.40.1) P - o 79,5 0,072
CTonewHuLa 13 paHepsl (40) ¢ HaknaaKoii (1) B c6ope 1 Nee————____

15. (CronewHuua CTT123 (12.743.40.3) 1 N 49,0 | 0,036
CtonewHuua u3 ¢paHepsl (40) ¢ HaknagKoli (3) B cbope N

16. [CronewHuua CTT143 (14.743.40.3) 1 N 57,0 | 0,042
CTonewHunua ns paHepsbl (40) c HaknagKou (3) B cbope M

17. (CronewHunua CTT163 (16.743.40.3) 1 65,0 0,048
CTonewHumua ns paHepsbl (40) c HaknagKkou (3) B cbope

18. (CtonewHunua CTT183 (18.743.40.3) 1 73,0 0,054
CTonewHuua ns paHepsbl (40) c Haknagko (3) B cbope

19. [CronewHuya CTT203 (20.743.40.3) 1 81,0 0,06
CronewHuua u3 dpaHepsl (40) ¢ Haknagkoli (3) B cbope

20. (CronewHuua CTT223 (22.743.40.3) 89,0 0,066
CronewHuua u3 daHepsl (40) ¢ Haknagkoli (3) B cbope 1

21. (Ctonewnunya CTT243 (24.743.40.3) 97,0 0,72
CronewHunua u3 daHepsl (40) ¢ Haknagkoli (3) B cbope 1

22. (Ctonewnuya CTT125 (12.743.40.5) 1 63,0 | 0,036
CTonewHuua ns paHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope

23. [Ctonewnunya CTT145 (14.743.40.5) 1 73,0 0,042
CtonewHuua u3 ¢aHepsl (40) ¢ Haknagkoli (5) B cbope

24. (CronewHuua CTT165 (16.743.40.5) 1 83,5 0,048
CtonewHuua u3 daHepsl (40) ¢ Haknagkoli (5) B cbope

25. (CronewHuua CTT185 (18.743.40.5) 1 94,0 0,054
CtonewHuua u3 ¢aHepsl (40) ¢ Haknagkoli (5) B cbope

26. [Ctonewnunya CTT205 (20.743.40.5) 1 104,0 0,06
CTonewHuua ns paHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope

27. (CronewHuua CTT225 (22.743.40.5) 114,5 | 0,066
CTonewHuua ns daHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope 1

28. (CronewHuua CTT245 (24.743.40.5) 125,0 | 0,072
CTonewHuua ns daHepsbl (40) c Haknagkol (5) B cbope 1

29. [banku CB1 (CS.553) 3 0,002
banka CB1 (CS.553) 2
Bont M8*20 (DIN 6921) 3
lalika camokoHTpAwanca M8 (DIN 985) 3
LLlatiba D8 naockas (DIN 125) 3

30. [bankn CB2 (CL.753) 3,6 0,003
banka CB2 (CL.753) 2
Bont M8*20 (DIN 6921) 8
lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985) 8
LLlan6a D8 nnockas (DIN 125) 8

31. |bankn CB3 (CS.CS.1033) 4,6 0,004




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

U3o6parkeHue

Bec
Kr.

0O6béEMm

32.

Banku CB4 (CS.CL.1233)

banka CB4 (CS.CL.1233)

Bont M8%*20 (DIN 6921)

lalika caMoKoHTpAwasnca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

00 00 00 N

5,5

0,005

33.

Banku CB5 (CL.CL.1433)

Banka CB5 (CL.CL.1433)

Bont M8*20 (DIN 6921)

laiika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

00 00 00 N

L

6,5

0,005

34.

Monka CSF1 (CS.485)

Monka CSF1 (CS.485)

Bont M8*20 (DIN 6921)

laiika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLIain6a D8 nnockas (DIN 125)

o L

0,007

35.

Monka CSF2 (CL.685)

Monka CSF2 (CL.685)

BonT M8*20 (DIN 6921)

lalika camoKoHTpAwasaca M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

o L

6,3

0,009

36.

Monka CSF3 (CS.CS.965)

Monka CSF3 (CS.CS.965)

Bont M8%*20 (DIN 6921)

lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

o L

'L_,_,_,_,_,_,_,_,__,

6,5

0,012

37.

Monka CSF4 (CS.CL.1165)

Monka CSF4 (CS.CL.1165)

Bont M8*20 (DIN 6921)

lalika camMoKoHTpAwancs M8 (DIN 985)
LLlaliba D8 nnockas (DIN 125)

e L

7,6

0,015

38.

Monka CSF5 (CL.CL.1365)

Monka CSF1 (CS.485)

Bont M8%*20 (DIN 6921)

lalika camoKoHTpAwanca M8 (DIN 985)
LLlain6a D8 nnockas (DIN 125)

EE R

11,5

0,018

39.

Onopa C1

CToiKa B cbope

CTOIMKa NoABUNKHaA nepeaHnan

CToViKa NoABUXKHaA 3a4HAnA

Bont M8x20 c Haceyukoli (DIN 6921)
Maiika M8 camokoHTpswascs (DIN 985)
LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

6,9

0,05

40.

Onopa C1-WS

CToiiKa B cbope

CTOlMKa noABUXKHaA nepeaHaAn

CTOVKa noABUKHaA 3a4HAnA

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)
LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

7,1

0,05




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

U3o6parkeHue

Bec
Kr.

41.

Koneca Kk onope C1-WS

Koneco camoycraHaBausatoweecs
Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

(o]

=N

1,03

42.

MoanATHMKM K onope C1
MoanATHMK

0,29

0,001

43.

Mopaynb CS1

Moaynb CS1 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiba D8 ysennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NMNNN PP

24

0,1

44.

Mopynb CS2

Moaynb CS2 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukoi (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

32,5

0,18

45.

Mopaynb CS3

Mogaynb CS3 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNDNN B -

35,5

0,18

46.

Mopaynb CS4

Mogaynb CS4 B cbope

Bont M8x20 c Haceukolt (DIN 6921)
Knio4y 3amka

LWalib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Lypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B -

38,0

0,18

47.

Mopaynb CS7

Moaynb CS7 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceykow (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B B

26,0

0,18

48.

Mopaynb CL1

Moaynb CL1 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceukoi (DIN 6921)
Kntou 3amKa

LWaib6a D8 ysennyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NMNNN PR

30

0,15

49.

Mopaynb CL2

Moaynb CL2 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Knio4y 3amka

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B -

40

0,265




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

U3o6parkeHue

Bec
Kr.

50.

Mopaynb CL3

Moaynb CL3 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amka

LWaiba D8 ysennueHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

43,5

51.

Mopaynb CL4

Moaynb CL4 B cbope

Bont M8x20 ¢ Haceukow (DIN 6921)
Knto4y 3amKa

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

N NN B -

47,5

0,265

52.

Mopaynb CL5

Moaynb CL58 cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNDNN B -

46,5

0,265

53.

Moaynb CL6

Moaynb CL6 B cbope

Bont M8x20 c Haceukoli (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaiib6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)
LWypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B -

49,0

0,265

54.

Mopaynb CL8

Moaynb CL8 B cbope

Bont M8x20 c Haceukolt (DIN 6921)
Knioy 3amka

LWaib6a D8 ysennueHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B B

46,5

0,265

55.

Mopaynb CL9

Mogaynb CL9 B cbope

BonTt M8x20 ¢ Haceykow (DIN 6921)
Kntou 3amkKa

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)
Wypyn 8x30mm (DIN 9021)

NNNN B -

49,0

0,265

56.

YcuneHHbI KpoHwTeitH PKS (1.615)

YcuneHHbI KpoHLWTenH (615) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaib6a D8 ysennyeHHas (DIN 9021)

Maiika M8 camokoHTpswasca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecturpaHHoli ronoskoi (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

P P NNN R

1,7

0,003

57.

YcuneHHbI KpoHwTeiliH PKS (2.1110)

YcuneHHbI KpoHwTeliH (1110) B cbope

Bont M8x70 (DIN 933)

LWaii6a D8 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpsawanca (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskoi (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

P P NNNBR

2,8

0,005

58.

KocbiHKa KpoHwTeiiHa KCS

KocbIHKa KpoHwTeliHa KCS B cbope

BUHT camoHapesatouwmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Malika M6 c dnanuem (DIN 6923)

NNDNN

0,3

0,001




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne [HammeHoBaHue Kon-so U3o6parkeHue Bec | O6bEM
Kr. m3,
59. NepdonaHenb QTP (12.1102) 5,5 0,017
MNepdonaHens QTP (12.1102)8 cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
60. [MepdonaHens QTP (14.1302) 6,5 0,02
MNepdonaHens QTP (14.1302) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
61. [MepdponaHenb QTP (16.1502) 7,3 0,023
MNepdonaHens QTP (16.1502) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
62. MepdonaHens QTP (18.830) 4,4 0,012
MNepdonaHens QTP (18.830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Maiika M6 c dpnanuem (DIN 6923) 7
63. [MepdonaHens QTP (20.930) 4,8 0,014
MNepdonaHens QTP (902) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
64. MepdonaHenb QTP (22.1030) 5,3 0,015
MNepdonaHens QTP (22.1030) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
65. [MepdonaHens QTP (24.1130) 5,7 0,017
MNepdonaHens QTP (24.1130) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
66. |bokoBasa nepdonaHenb onopbl CQSP 2,5 0,008
BokoBas nepdonaHens onopbl CQSP) B cbope 1
BuHT M6Xx16MM (DIN 7985) 2
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 2
67. [BAOK KOMmMmyHMKauui RB (12.1102) 4,0 0,009
Kopnyc 6n10Kka KommyHuKaumin (1102) B cbope 1
KpbilwKa 610Kka KomMmyHMKaumii (1102) B cbope 1
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens 2
BuHT M4x10 (DIN 7985) 6
Bont M6x16 (DIN 933) 6
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 6
68. |bNOK KOMMyHUKauuii RB (14.1302) 4,6 0,011
Kopnyc 610Kka KommyHUuKaumin (1302) B cbope 1
KpbilwKa 610Ka KomMmyHUKaumii (1302) B cbope 1
CanbHUK D20mm. ana BBoAa Kabens 2
BuHT M4x10 (DIN 7985) 6
Bont M6x16 (DIN 933) 6
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 6
69. [BAOK KomMmyHUKaumii RB (16.1502) 5,3 0,012
Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (1502) B cbope 1
KpblwKa 610ka KomMyHUKaumin (1502) B cbope 1
CanbHUK D20mm. AnA BBoAa Kabens 2
BuHT M4x10 (DIN 7985) 7
Boat M6x16 (DIN 933) 6
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 6




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne [HammeHoBaHue Kon-so U3o6parkeHue Bec | O6bEM
K. M3,
70. [Bhok KommyHuKauumit RB (18.830) 3,1 0,007

Kopnyc 610Kka KommyHuKaumin (830) B cbope
KpbliwKa 610ka KommyHUKaumii (830) B cbope
CanbHUK D20MM. ana BBoAa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

() BN IO I \ S I i ]

71. [Bnok KommyHuKauumit RB (20.930) 3,5 0,008
Kopnyc 610Kka KommyHuKaumin (930) B cbope
KpbliwKa 610ka KommyHUKaumii (930) B cbope
CanbHUK D20MmM. ana BBoJa Kabensa

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN

72. [bnok KommyHuKauui RB (22.1030) 3,8 0,008
Kopnyc 610ka KommyHMKaumii (1030) B cbope
KpblwKa 6,10ka KomMmyHUKaumin (1030) B cbope
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens

BuHT M4x10 (DIN 7985)

Bont M6x16 (DIN 933)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Ao UN

73. [bnok KommyHuKauui RB (24.1130) 4,1 | 0,009

Kopnyc 610Kka KommyHMKaumii (1130) B cbope 1
KpblwKa 6,10ka KomMyHUKaumin (1130) B cbope 1
CanbHUK D20mm. anA BBoAa Kabens 2
BuHT M4x10 (DIN 7985) 5
Bont M6x16 (DIN 933) 6
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 6
74. [NaHenb nyctaa BP (12.1102) 2,4 0,009
MaHenb nyctan BP (1102) B cbope 1 -
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 4
75. [MaHenb nyctaa BP (14.1302) 2,7 0,009
MaHenb nyctan BP (1302) B cbope 1 gl
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 4
76. [MaHenb nyctaa BP (16.1502) 3,0 0,012
MaHenb nyctan BP (1502) B cbope 1 ]
Bont M6x16 (DIN 933) 4
laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
77. [NaHenb nyctana BP (18.830) 1,8 0,007
MaHenb nyctan BP (830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4 —
Faiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923) 4
78. [MaHenb nycrasa BP (20.930) 2,0 0,008
MaHenb nyctas BP (930) B cbope 1 -
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
79. [MaHenb nycrasa BP (22.1030) 2,2 0,008
MaHenb nyctas BP (1030) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4 ’
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

U3o6parkeHue

Bec
Kr.

80.

MaHenb nyctaa BP (24.1130)
MaHenb nyctas BP (1130) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

bR

2,4

81.

KomnnekT ocBeweHus FB (12.1164)

Kopnyc ceetunbHuKa (1164) B cbope

KpoHwWTeNH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6X10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

/Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OONNR

4,3

0,014

82.

KomnnekT oceeweHus FB (14.1364)

Kopnyc ceetunbHuKa (1364) B cbope

KpoHLWTeNH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

P R, OO NNR

4,5

0,017

83.

KomnnekT ocBeweHus FB (16.1564)

Kopnyc ceeTunbHmKa (1564) B cbope

KpoHLWTeMNH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

Tamna ¢ marHUTHbIM KpenaneHem WT5516W90 (870mm)

P P OONDNBRE

4,8

0,020

84.

KomnnekT ocselwieHus FB (18.1764)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1764) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbili (4mm)

Tamna ¢ marHUTHbIM KpenaneHem WT5516W90 (870mm)

P R, O O WwWwR

i

\| s7
\ 7
W

5,9

0,022

85.

KomnnekT ocselwieHus FB (20.1964)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1964) B cbope

KpoHLWTeNH cBETUNbHMKA B cbope

duKkcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbil (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WwWwWwR

6,1

0,025

86.

KomnnekT ocBelwieHus FB (22.2164)
Kopnyc ceeTunbHmKa (2164) B cbope
KpoHLTeilH cBeTUNbHMKA B cbope
dukcartop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

UTamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

N =, OO WwWwWwRE

W

6,4

0,028




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

Ne

HanmeHoBaHue

Kon-Bo

U3o6parkeHue

Bec
Kr.

87.

KomnnekT ocseweHus FB (24.2364)
Kopnyc ceeTunbHuKa (2364) B cbope
KpoHwWTeNH cBeTUNbHMKA B cbope
dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)
Kntoy wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenaeHem WT5516W90 (870mm)

N, OO WWwRE

6,6

3. WUHcTpyKuma no cbopke

BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/iMuuM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMMJIEKTY nocTaBku. Mpwm

OTCYTCTBUUN NN NOJZTIOMKeE KaKoi-nnbo AeTanu ceAXXutecb C Npoagasuom.

3.1. Ons cbopKM BEpCTaKOB M paboumnx cTonos nNoTpebytoTca MHCTPYMeHTbl: OTBEPTKA (-), oTBEPTKaA (+), Kntou 10mm. — 2w,
Koy 13mm. — 2wT, ceepno 10mm. — 1w, cBepno 5mm. — 1wT. cBepno 3mm. — 1WwT, CBEPAMIbHAA MALUMHA UK

3.2

WypynoBépT — 1T, 6OKOpE3bl, HOXK.

CbopKa nokasaHa Ha npumepe Bepctaka CONSTRUCTOR 1652.L34.5-2FR cocToswero wu3 AByx moay/siei, Bce
MoandUKaUMM BEpPCTaKoB U paboymx CTONOB COOBUPAOTCA aHANOMMYHO C M3MEHEHWEM MOJIOKEHUA U KOAUYECTBA
KOMMNAEKTYoLWMX. BepcTak npegnoytutensHo cobupath B nepeBepHyTOM BUAE, COOpPKa BepcTaka NoKasaHa Ha npumepe
nepeBepHYTOro BepcTaka. B cayvyae HEBO3MOXKHOCTM NepeBepHYTb BEPCTAK, NOPAAOK COOPKM aHAaNOrUYEH.

3.3. CbopKa onopbl. BcTaBUTb B CTOVKY ONOPY NOABUMKHYIO NEPEAHIO, YCTaHOBUTb Ha Tpebyemyto BbICOTY, COEANHUTL NPK
nomowm 6ontos M8x20, waib D8 u raek M8 (Mmemu3bl U3 Komrsaekma). BCTaBUTb B CTOMKY ONOpPY NOABUMKHYIO
3a4H1010, YCTAHOBUTb Ha Tpebyemyto BbICOTY, COEAMHUTbL Npu nomowwm 6ontos M8x20, waib D8 1 raek M8 (memu3sbl

U3 Komrisekma,).

Onopa
NOABM}KHAA 330HAA

(A XX XX N X X XX R N

Bont M8x20

Y™\

CTonka

z

lanka M8

Waiba D6

Onopa
noABuXKHas nepeaHAn

jeeevoceccenvecef

”

3.4. YcTaHoBKa 6anokK. YCTaHOBUTb Ha NepeBepHYTOM CToNIeWwHMLLE Onopbl. PaamecTuTb B 3agHel 4acTv onop 6anky,

COBMECTMB OTBEPCTUSA B BasiKe U ornopax, CoeaAnHUTb Npu nomolum 6ontos M8x20, wainb D8 1 raek M8 (memuses! u3
Komrisiekma), He 3aTArMBas coeAnHeHMA, NOBTOPUTL NpoLeaypy 418 BTOpoi 6anku.

10.




. XXX

Onopa C1

Maika M8 =
lWait6a D8 |
A N\
bont M8x20
AN
Banka CB (CL.CL.1233)

Banka CB (CL.CL.1233)

3.5. U3BneyeHme ALLMKOB U3 MoayAA. ﬂ,J'IFI ,EI,aJ'IbHEﬁLLIGﬁ CGOpKM BepCTaKa HEO6XOAMMO n3BeYb BblABUXKHbIE ALLUKN U3
MmoAayna, ona aToro HEO6XO,£I,MMO nepesecT KIK0YOM 3aMOK B KOTKPbITOE» NOJN1I0KEHUE, BbIABUHYTb BerHVIf;I AWUK 40
ynopa, Ha HanpasaAwWNUX O AHOBPEMEHHO HaXaTb Ha d)MKcaTOpr N NPOAO/TIKUTL BblABUXKEHNE ALLNKA 0 NONHOIO
n3BnevyeHumA.

Mogayns CL3

3aMOK B OTKpPbITOM
NONOMKEHWUM

BbIABUMKHOM AWK

duKcaTop HanpaBAAoWeH

3.6. YcTaHOBKa onop M moayaen. Pasmectntb Moay/ M MeKAy oropamu B nepeBepHyTom Buae. Pacnonoxuts nepegHui
Kpan moayna npumepHo B 10MM OT nepeaHero Kpasa CTONELHMLbI, BbICTaBUTb OAMHAKOBOE PAaCCTOAHUA MeXay
TOpLUAMMU CTONELIHULbI U ONOPAMM.

MpUKpPenUTb MOAYAU K CTONELWHULE NP nomowm wypynos 8x30 1 walib D8, ans 3Toro He0H6X0AMMO NPOCBEPAUTL B
CTONELHNL,E HECKBO3HbIE OTBEPCTUA ANAMETPOM 5-6MM, Ha rybuHy 25-30mMM Yepes 0TBepCTUS B NepeaHelt Yactu
BepxHel naHenn moayna. CoegmHuTb 6aNKM ¢ MOAYNSMU COBMECTUB OTBEPCTUSA BanKax C pe3bboBbIMM BTYJIKAMU HA
mMmogayne, COeaMHUTb 3/IeMEHTbI NpuK nomolLm 6ontoB M8x20 (Memu3sl U3 KOMAEKMA MOOYsA) BO BPEMS 3aTAXKKM
LYPYNOB, YCTPAHMTb 3330pbl MEXAY MOAYNAMU, CHAB MOLY/IM MeXay cobol.

11.



LLlypyn 8x30

LWaihba D8

MpUKpPEeNUTbL ONOPbI K CTO/IELHMLE NPK NomoLum WwypynoB 8x30 v wainb D8 (Memusbl u3 Komnaekma onopel), ana
3TOro Heob6xo0AMMO NPOCBEP/IUTL B CTONELLHMULLE HECKBO3HbIE OTBEPCTMA AMAMETPOM 5-6MM, Ha rnybuHy 25-30mMm
Yyepes 0TBEPCTUA B BEPXHEN YACTU ONOPbI, BO BPEMSA 3aTAMXKKM LIYPYNOB, YCTPAHUTb 3a30Pbl MEXAY MOAYAAMMU U

OMNOpPOH, NPUMKAB ONOPY K MOAYIO.

LLlypyn 8x30

bonT M8x20 /

LWaiba D8

3.7. YcTaHOBKA NOJIKU. YCTaHOBUTb MeXAY ONOpamm NOKY, COeAUHUTb 31eMEHTbI Npu nomoLm 4-x 6oatos M8x20 u
Wwaib D8 (Memus3bi U3 KOMNAEKMA NoaKu).

Monka CSF5 (CL.CL.1365)

Maika M8

LLlainba D8

Bont M8x20

12.



3.8.

3aTtaxKa pe3b60BbIx coeanmHeHui. Mocie yCTaHOBKM BCEX 3/1eMEHTOB HeobX0AMMO NPOBEPUTL rEOMETPUI0 COOPKH,

NnoABU»KHbIE OMOPbI A0/IXHbI COBNAaAaTh MO BbICOTE, NEPeAHMIA Kpai onop U Moayen A0XHbI BbITb HAa OAHON AUHMUK.
3aTAHYTb 60TOBbIE COeAMHEHUA BanKkKu, ONOPbl U MOAYA, 3aTAHYTbL 6OTOBbIE U BUHTOBbIE COeaAnHEHMA 6OKOBOW
nepdonaHe v onopsl.

3.9. YcraHoBKa 6okoBoi nepdonaHenn onopbl. Pasmectnts nepdonaHenb BHYTPU ONOPbI, BCTAaBUB A3bIYKKM B Npopesu, B

3.10

3.11.

3.12.

BbINO/HEHHbIE HA HUMKHEI YacTM ONopPbl, COBMECTUTb OTBEPCTUA KpenaeHna nepdonaHenn n onopbl, 3aKpennTb Npu
NnomoLLm 2-yx BUHTOB M6x16 1 raek M6 (Memu3el u3 Komnsaekma nep@onaHenu).

[aiika M6 ¢ dnaHuem

BuHT M6x16

BokoBas nepdonaHens
onopkl CQSP

. YcTaHOBKa ALWWKOB. [118 YCTAaHOBKU BblABUMKHbIX ALLMKOB B MOAY/1b HEOHXO4MMO BblABUHYTb BHYTPEHHME

NOABMMKHbIE YAaCTU HAMNPABAAIOLLNX KOPMYCa MOAYAA HAPYKY A0 yrnopa, Pa3MeCcTUTb ALLMK HaMpOoTMB HAaNPaBAAOLLNX
YyacTel Kopnyca, COBNacTb NOABMMKHbIE YAaCTU HaNPaBAAOLWMX, aKKYPATHO 334BUHYTb BbIABUKHOMN ALWMUK BHYTPb
moayna. MoBTopATb AeCTBME ANA KaXKA0ro AlWwmKa.

MNoAroToBKa CTONELWHMLL K YCTAHOBKE YCU/IEHHbIX KDOHLUITEMHOB W KOCbIHOK. Mepes yCTaHOBKOM YCUNEHHbIX
KpOHLWTeMHOB PKS 1 KocbIHOK KCS HeobxoaMmo NpocBepanTb B GaHepe OTBEPCTUA ANA KPENneHUs YCUIEHHbIX
KpOoHLWTeMHOB PKS 1 KocbIHOK KCS, ecnn ycTaHoBKa nepd03KpaHOB NpoM3BOANTCA He ByaeT, OTBEPCTUA CBEP/IUTDL He
HY*HO. CBEp/INTb OTBEPCTUA B paHepe Mo LeHTPY OTBEPCTUIN HaKkNaaKu. NpocBepanTb 4 CKBO3HbIX 0TBEPCTUA (6
oTBepCTMi ana ctonewHuy, 1800mm, 2000mm, 2200mm 1 2400mm.) ceepnom 10Mm, OTBEPCTUS PAcMOOXKEHbI baunKe
K 3a4Hen YacTu CToslelHMLbl. [PocBePIMTL HECKBO3HbIE OTBEPCTUA ANAMETPOM 3 U 5MM, Ha r1yBuHy 25-30mMMm, Kak
yKa3aHo Ha cxeme. Ecm cToNeWwHNLA He MMeEeT HaKa4KW, TO OTBEPCTUA CBEP/INTb NO PAa3METKE COF/TACHO CXeMe C
pasmepamu (Bug A), ana ctonewHu, c Tunopasmepamm CTT18, CTT20, CTT22, CTT24 HeobxoANMMO NPOCBEP/IUTL
[ONONHUTE/IbHbIE OTBEPCTUA MO CepeaMHe CTONELWHULbI ANA KPENIEHNA YCUNEHHOTO KPOHLUTEMHA.

YcTaHOBKA YCUAEHHbIX KPOHLITENHOB U KOCbIHOK. PacnonoXuTb ycuaeHHble KPOHLUTEWHbI HA CTOMIELIHULE,
COBMECTUTb OTBEPCTUSA HUMKHEN YacTM KPOHLUTEMHOB C OTBEPCTUSAMM B 3a4HEN YaCTW CTOMIELLIHULbI, 3aKPENUTb
KaXKAbl KPOHLUTEMH K CTOMIEWHMULE Npy nomolum 2-x 6ontos M8x70, waiib D8 1 raek M8, 3akpenunTb KPOHLLTENH C
nepesHein CTopoHbl Npyu nomolum 1-ro wypyna M8x30 ¢ wecTUrpaHHOM roN0BKON (Memu3el U3 KomMaekma
yCUneHH020 KpoHWmeliHa), He 3aTATMBaTb COeAMHEHMA. YCTaHOBUTb KOCbIHKM W 3aKPENUTb KaXKayo K KPOHLUTENHY
yepes coBnagatoLme OTBEPCTUA NPU NOMOLM 2-X BUHTOB M6X16 1 raek M6, 3akpenuTb NnpuaeratoLLyto 4acTb
KOCBIHKM K CTONIELLHMLLE Yepes3 COBMaZatoLme 0TBepPCTMA NPM NOMOLLM 2-X BUHTOB CaMOHape3atoLwwmx 6,3x25
(Memus3el U3 KoMreKMa KOCbIHKU), He 3aTArMBaTb COEANHEHUS.

BHMMAHMUE! Ona BepCcTakoB MM CTONOB C TUNOBOI LWUMPUHOI cTonewHuy, 1800mm., 2000mm., 2200mm., 2400mm.
ycTaHaBAMBaeTcA 3 YCUNEHHbIX KPOHLWITEHA, OAWH U3 HAX PacnosiaraeTca No cepeuHe CToNEeLHULLbI, KOCbIHKA Ha
CpeAHUA KPOHLUTENH He ycTaHaB/IMBaeTcA. [lonycKaeTca He YCTaHABAMBaTb KOCbIHKM NPU YCTAHOBKE OA4HOrO pAAa
nep$oprpoBaHHbIX 3KPAHOB C YCU/IEHHbIMU KpoHwTeHamu PKS (1.615).

13.



CeepneHue oTBEPCTUIA A1 YCTAHOBKM
KPOHLUTEHHOB NepdoaKkpaHa U KOCbIHOK

- Oteepctue DSmm.
Ha rybuny 25-30mm.

Oteepctue D10mm.
CKBO3HOE

OrsepcTue D3mm.
Ha rnybuHy 25-30mm.

CTT24 - 1196,5mm OTBEpCTUA KpenieHus cpegHEeHro
CTT22 - 1096,5Mm KpOHLWTeliHa PKS Bua A
CTT20- 996,5
Mm CepeamHa cTonewH1ub! . 24,5
A CTT18 - 896,5mMmm o
. . : wn 'S)
+ ? |3
n N
. g ™~ © @
—
. O
R
(2]
A ©
L] L]
16,5

14.



Bont M8x70

YeuneHHbli i
! YcuneHHsbiid
KPOHLUTEAH KPOHLUTeRH
PKS (2.1110) PKS (2.1110)
YcuneHHslA
KPOHLUTEMH
PKS (2.1110)
— o
Warba D8
Kocma yBENUYEHHanA
CronewHxuua KPOHLTEMHA
CTT165 KES
(16.743.40.5)
KocbiHKa
bIHK; [aitka M8

KPOHLWTenHa
CAMOKOHTPALIAACA
oV P e

Konnauék wypyna M8
(ycTaHOBMTL NOCT/IE 3aTAKKKM METH30B)

/

f I
Lypyn M8<30 %E ﬂ [aika M6
0 ¢ dnaHuem
2”
BMHT camoHapes3atoLwmin /ﬁ
6,3x25

—

%

BuHT M6X16

KocblHka
KPOHLLTEMHA
KCS

3.13. YcraHoBKa 6710Ka KOMMYHUKaUuU 1 nepdonaHene skpaHoB. Mepes ycTaHOBKOM 610Ka KOMMYHUKALLMIA

HEODOX0AMMO CHATb NepeaHIoH KPbILLIKY, MOBEPHYTb BEPXHIOK YacTb KPbILWKK OT Kopnyca 6710Ka, NOTAHYTb BBEPX
W3BNEKaA KPbILWKY U3 KOPMyca, CHU3Y KpbIlKa 610Ka ycTaHaBAMBaeTCA B Na3bl Kopnyca 610kKa.

Pasmectutb Kopnyc 610Ka (16.1502) mekay YCUNEHHbIX KPOHLWITENHOB, 3aKPenuTb ¢ 6OKOBbLIX CTOPOH Yepes
coBnagatolme oTBepPCTUA Kopnyca 6/10Ka U KpoHLUTEMHOB Npu noMmowu 4-x 6ontoB M6x16 1 raek M6 (memussi u3
Komnaekma 6710Ka KOMMYHUKaUul), He 3aTArMBas CoeguHeHus.

Pasmectutb nepdonaHenn QTP (16.1502) mexKay YCUNEHHbIX KPOHLITEHOB, 3aKPenuTb C BOKOBbIX CTOPOH Yepes
coBnagatowme oTBepcTma nepdonaHenn U KPOHLWTEMHOB Npy nomolum 6-x 6ontos M6x16 1 raek M6, 3aKkpenuTb
nepdonaHenm mexay coboi nocepeanHe B MecTe UX CTbIKOBKM Npu nomolum 1-ro 6onta M6x16 v rainkm M6
(Memus3sl U3z Komnaekma nepgonaHesnu), He 3aTArMBas COeANHEHMA.

Mo xenaHuto 610K KOMMYHUKaUMI MOXKHO YCTaHOBUTb MeKay nepdonaHensmm, 1Mbo ceepxy, cnocob KpenaeHus
npu STOM U3MeEHAETCA.

BHMMAHMUE! MNpu KomnneKTauum BepcTaka uam ctona c nepponaHenamm (3KkpaHamm) Ho 6e3 610Ka
KOMMYHUKaLMii, BMecTo 610Ka KOMMYHUKaLWii Bceraa ycTaHaB/AMBAeTCA NYCcTaa NaHeb, KpenaeHue nycroim
naHe N OCyLLeCTBAAETCA aHaIOrMYHO KpenneHuto nepponaHenmn QTP (s3kpaHa).

15.



Kopnyc 6noka
KOMMYHWKaumi (1402)

Kpbiwka 610ka
KOMMYyHMKaumi (1402)

MNepdonanens
QTP (16.1502)
YCUNEHHBIA
KPOHLUTEHH "
=1 PKS (2.1110) :;gﬂf;:;:
I] ' PKS (2.1110)
ﬁé '
T T MepdonaHens
N D ! - - N QTP (16.1502)
O O El rg‘ i Kopnyc 6noka
/ [] KOMMYHUWKaLuiA (1502)
/ U O O O ' [] '
O o o oy [I '
0O o O [I )
alika M6
O O O O, [| ¢ dnaHuem
'
] L
5 Ogtiad,
D D D D ] I] '
0O 0o EI'I] Bont M6x16
'
0O 0O o g 0 !
" 1
0O o o u | i
#.‘D% "% |
\ : u |
B —— |
T lo Kpenneve 2 nepponareneit !
\ n—_tp B LLeHTPa/IbHOM 3a/1Her YacTK
laiika M6
'&t ¢ pnaHuem
&

3.14.

laiika M6
¢ hnaHuem

Bont Méx16

3aTAKKa pe3bboBbIX COEANHEHMI BEPXHEN YacTHU. MpoBepuTb NPaBMAbHOCTb YCTAHOBKU KOMMNAEKTYIOLWMX 3/1IeMEHTOB

BEPCTaKa UM CTONA, YCUEHHbIE KPOHLITENHbI A0KHbI BbITb PACNON0KEHbI BEPTUKANbHO. 3aTAHYTb KPenéxkHble
3/1IEMEHTbI COeANHAIOLLME YCUNEHHbIE KPOHLITENHbI, CTONEWHMLY 1 BanKy. 3aTAHYTb KPenéKHble 31EMEHTbI,
coeamHsowme 610K KOMMYHUKaLMI (MK NycTOM NaHenun), nepdonaHenn U yCUAeHHbIe KPOHLITENHbI.

3.15. YcTaHOBKa KOMMJIEKTA OCBELLLEHUS. YCTAHOBUTb KPOHLITEMNHbI CBETU/IbHMKA 3aLLenamm B NPAMOYro/ibHble Nasbl Ha

nepeaHen 4actTu ycuaeHHbIx KpoHwTenHos PKS, npu HeobxoaMmocTn oTperynpoBaTh BbICOTY YCTAHOBKM KOMMAEKTA
OCBeLLEeHUsA, NNOTHO NPUKATb KPOHLUTEMHbI CBETU/IbHUKA B HAaNPaBAEHUUN K HU3Y. YCTaHOBUTb GUKCATOp C
BHYTPEHHEN YacTM KaXKA0ro KPOHLUTEMHA CBETUIbHUKA KOHYCHOM 4acCTbto B NPAMOYFO/ibHble Na3bl, NJIOTHO NPUXKaTb
durKcaTop B HaNpaBAEHUWN K YCUNEHHOMY KpoHLWwTelHy PKS, 3akpenuTb npu nomouwm 1-ro BuHTa M6x10 nog,
LIECTUTPAHHbIA KoY U raiiku M6, 3aTAHYTb COeaNHEHME.

Pacnonoxutb Kopnyc CBETUNbHMKA C HUKHEN CTOPOHbI KPOHLITEMHOB, NPY HEOBXOAMMOCTU OTPErYNIMPOBATbL
rnybuHY yCTaHOBKM KOpPMyca CBETU/IbHMKA, Yepes COBMNaAatoLLMe OTBEPCTMA KOPMNyca M KPOHLITEMHOB 3aKPenuTb Npu

16.



3.16.

nomotum 4-x BuHTOoB M6x10 noa, WecTUrpaHHbIi KAod U raek M6 (Memussi U wecmu2paHHbIl KAy 4mm. U3
KOMI/sieKma oceeujeHus), NpOBEPUTb FeOMETPUIO COOPKM U 3aTAHYTb COeAMHEHUE.

DOnA BepcTakos MM CTONOB C TMNOBOW LUMPUHOMN CTONELWHULbI 6o1ee 1800mMMm, Ucnonib3yeTcs 3 KPOHLUTENHA U
duKcaTopa, KpenaeHue Kopnyca CBeTU/IbHUKA Npu nomolum 6 BUHToB M6Xx10 noa, wecTurpaHHbIN KAy 1 raek M6
(mMemu3sel u wiecmuzpaHHblil KoY 4MM. U3 KOMNseKma oceewjeHus).

Jlamna ocBelLeHUs UMeeT MarHUTHOE Kpen/ieHne, yCTaHOBUTb MarHUTHbIE AeprKaTeiv Ha Namny (3aWwéNKHYB CKObbI
C MarHMTaMu Ha Kopnyc Iamnbl), YCTaHOBUTb Iammy MO LLEHTPY Kopnyca CBETUbHUKA, NPOK/IagKa Kabens
OCYLLECTBNIAETCA MO KOPMYCY CBETU/IbHMKA U KPOHLITEMHAM, KpenieHue Kabena npy NoMoLLmM NAAaCTUKOBbLIX XOMYTOB
(xoMymeobl 8 Komrisiekm He 8x00am), T.K. Namna MMeeT MarHUTHOe KpensieHue, eé MOXKHO MCMOo/b30BaTb Kak
nepeHOCHOM CBETUILHUK W YCTaHABAMBATL Ha Nt0BYIO CTaNbHYO NOBEPXHOCTb, NPWU STOM NPOKAAAbIBaTb U KPENUTb

nUTatoWmit Kabesb He HYXKHO.
BHumanwue! [JnuHHa nposoda ceemurnbHuUka cocmasrnsem 1 memp, ripu Heobxodumocmu u3zomosumersib 0onyckaem
ucnosib3osaHue bbimosbix yonuHumened, ux NPUMeHeHUe He noenusiem Ha eapaHmuliHble obs:3amernscmea o u3oesnuio.

OtBepcTuAa anAa alika M6 ®ukcaTop
KpenneHwus kabens ¢ dnaHuem Vo
Mpy NOMOLLM XOMYTOB \ /

\ BUHT M6X10
nog LI.IECTHrpaHHbIﬁ KA4

v \X/ '
g SN \ KpoHwreiH
o) g SN N
g SN CBETU/bHMKA .
g g R lailika M6
| d d BENIN ¢ dnaHuem
g P g ~
[ g g
YcuneHHbIi g g
KPOHLUTEMH KpoHwTeiH Kopnyc \ g g
PKS (2.1110) CBETW/bHUKA CBETU/IbHUKA \g g g
f' A |
/ AN 2 [~ Oteepctue ana
/et N op npoKnaaKm kabens
R \Q Kopnyc
-1 KpoHLWTEMH CBETU/IbHUKA

CBeTUNbHKKA

o ———

BuHT M6X10
NoA, LWECTUrPaHHbIi KN4

YcTaHoBMTb drKcaTop
B PNAMOYTO/bHBINA Na3
| \ Namna o ynopa DuKkcaTop
\ \\ CBETUNBHWKA

3aTAHYTbL COeaMHeHWe

Cbopka 610Ka KommyHUKaumin. BHUMAHMUE! YctaHOBKa M NogKAtoueHUE 3NeKTPUYECKUX 31IeMeHTOB Tpebyer
onpeaenéHHbIX HaBbIKOB, NPU HEO6XO0ANMMOCTU BOCNONb3YUTECH YCAYramu KBaAMPULMPOBAHHOIO /1IEKTPUKA.
Mepes Hayaiom cOOPKM ONpeseUTb KOAMYECTBO U PACMooKeHne Npubopos (PasINYHbIX PO3ETOK U
BbIK/IlOYaTENEN BCTPOEHHOTO TUMa C 3a3eM/IAIOMM KOHTAKTOM), Mpuobpectn Heobxoanmble INeKTpuYeckne
3N1EMEHTDI, TAK¥Ke A1 KaXKA0ro 3/1eKTPUYECKOro 3nemeHTa notTpebyeTcAa NpuobpecTm NAaCTUKOBYHO YCTaHOBOYHYHO
KOpOobKy TMna D68x45 ¢ 2-msA camope3amMu B KOMMIEKTe (MOAPO3ETHUK).

Mepepn, ycTaHOBKOW 31eKTponpmnbopa Ha KpbILWKY 610Ka KOMMYHUKALUIN HEOBXOANMMO YAANNTb LEHTPAIbHYIO YacTb
AYENKU, NepPeKyCcMB NepemMblvKn AYeek Bokopesamu. Pacnonountb aNekTponpmbop ¢ nepesHen YacTu KpbILLKK,
YCTaHOBOYHYO KOPOOKY C 3aZHEl YacTu KPbIWKK, NpeaBapuTesibHO NPOJIOXKUTb Kabenb yepes boKkoBoe OTBEpPCTUE
NAaCTUKOBOW KOPOBKM M MOAKAOUUTD K 3EKTPONpMBOopYy, CoeaUHUTb 3N1EMEHTbI NPU MOMOLLM CaMOpPEe30B U3
KOMMJIEKTa YCTaHOBOYHOM KOPOOKM, peKOMEHAYETCA 3aKpenuTb 31eKTPONpPMBOop Ha BCE TOYKM KpenieHus
(noTpebytoTca AononHUTENLHO NpMobpecTn camopesbl).

17.



MPONOXKNTb NUTAIOLME N COEANHUTENbHbIE Kabenn Yepes caNbHUKM, PACNONOXKEHHbIE B 3a/IHEN YacTK Kopryca
6/10Ka KOMMYHUKaLMI, coeguHUTENbHble Kabenn 06a3aTeNnbHO NPOKAAAbIBaTb B roppupoBaHHbie Tpybbl MBX
AnameTpom Ao 16mm.

Kpblwka 6noka
KOMMYHMKauuid (1402)

YcTaHoBO4YHaA Kopobka
D68x45
(noaposeTHuK)

MepeKkycuTb NepembivKn

LleHTpanbHana yacTb
AYEMKU

Kopnyc anexktponpuBopa

MNanenb anexkTponpubopa
(po3eTku)

(po3eTku)

CanbHWK BBOAA

BWHT camoHapesatowmii 3x16 kabena

CanbHUWK BBOAA
Kabena

Knemma 3azemneHuns

Kopnyc 6noka
N - "'.; [ / KOMMYHMKauwmii (1402)

Knemma 3azemnenun

BuHT M4x10

CoeguHUTb Kabenu c anekTponpmnbopamm 1 3a3eMAAWMMN KIEMMaMK, 3a3eMAI0LWME KNEMMbl PAacrnoIoXKeHbl Ha
3afiHel cTeHKe Kopnyca 610Ka KOMMYHUKaLMIA, coeamMHeHne Kabenen ocyLLecTBAATL Yepes 3aXKMMHbIe KNeMMmbl AN5
NnpoBoA0B, NPOBEPUTL NPABUAbHOCTb NOAKAOYEHUA N paboTocnocobHOCTL NPMBOPOB.
Pa3amecTuTb NPOBOAKY BHYTPU Kopnyca 6/10Ka KOMMYHMKaUUA. YCTaHOBUTb KPbILLKY 6710Ka ¢ npubopamu B KOpnyc, B
obpaTHOM nocnesoBaTelbHOCTU eé cHATUA M1.3.13, BbICTyNatoLLMe A3bIYKN HUMKHEN YaCTU KPbILWKWU JONXKHbI
NPOXOANUTb B NPAMOYrO/IbHbIE Na3bl HUXKHENM YacTu Kopnyca, Bo U3berkaHne gedpopmaumm NpoBOAKN aKKypaTHO
3aKPbITb KPbILWKY, 3aKPENUTb KPbILKY K Kopnycy 6710Kka Yepes pe3bboBsble ralikv npu nomolyym suHToB M4x10
(Memu3sbl uz Komnaekma 6510Ka KoMmyHukayud).

3.17. C6o0pKa 1 ycTaHOBKa AONOJHUTEAbHbIX akceccyapoB. JonoNHUTEeNbHbIE aKceccyapbl U HaBeCHbIe 3/1eMeHTbI He
BXOZAT B KOMMNIEKT BEpCTaka UK cTona, npuobpertatoTca otTaenbHO. HaBecHble anemeHTbl «Bepcrakodd»
M3roToB/EHbI Ha 3aLlenax 1 ycraHasaMBatoTca Ha nepdonaHenu.

18.



HasecHas nonka HS (16.1528) yctaHaBMBaeTCcA Ha yCUAEHHbIe KpoHLWTenHbl PKS npy nomolm 3auenos, Bce
HaBeCHble NOJIKM COBMPAOTCA U YCTaHABMBAOTCA OAMHAKOBO. YCTAHOBUTb KPOHLUTEMHbI N0 BOKaM MoJIKK,
3aKpenuTb Npu nomoLm 4-x BUHTOB M6x10 nog, WecTurpaHHbIi Katod 1 raek M6 (Memusel U wiecmuzpaHHbIG KoY
4mMm. U3 Komnaekma HasecHoli nosaku). MoKy MOXKHO YCTaHOBUTb NoA, HAaK/IOHOM, 418 3TOro Heo6xoAnMmo
06A3aTeNbHO NepeBepHYTb NOJIKY, 3aKPenuTb 3aZLHIOKO YaCTb MOJIKM Ha BEPXHEe OTBEPCTUE KPOHLUTEMHa.

lalika M6
¢ pnaHuem

BuHT M6x10
NoA WeCTUIPaHHbIA KKy

lailika M6
¢ pnaHuem

/
KpoHWTEenH NoaKu /

HaBecHas nonka
HS (15.1428) BuHt M6X10 /
noA, WecTUrPaHHbIA Ky /

KpOHWTEWH Nosku

BapuWaHTbl YCTaHOBKM HaBECHOM NOKK

3.18. PerynvpoBKa noaku moayna. Nonka moayna CS7 (c ABepbio) ycTaHOBAEHA Ha CKobbl, CKOBbI yCTaHOBAEHbI B Mpopesu
Ha Kopnyce moAayns, NO3BOAAIOLWME YCTaHaBAMBATb NOJKY B Tpex . YTobbl oTperyanposath NosKy, HeobxoamMmo
CHATb €€ COo CKOD, YCTaHOBUTb CKOObI Ha TPebyemyto BbICOTY, BCTaBMB CHaya/ia BEPXHIOK Y4acTb CKOObI B Npopesb Ha
KOpnyce Moay/iA, Hapy»KHOM CTOPOHOM BO BHYTPb MOAY/A, @ 3aTEM BCTaBUB HUMKHIOKO YacTb CKOObI. YCTaHOBUTb

MOJIKY Ha CKObBbI.
Mogynb cs7
BepxHAas YacTb

CKOBbI

— Ckoba nonku | /
G
Monka moayna X

) - HapysHaAs vacte  /
Nonka mogyns CcKoBbI /

3.19. C6opka Bepctaka CONSTRUCTOR Ha Konecax.
3.19.1 C6opka onopbl C1-WS. BcTaBUTb B CTOMKY ONOPY NOABUNKHYHO NEepesHIo, YCTaHOBUTbL Ha Tpebyemyto BbICOTY,

coeanHUTb Npu nomoLmn 6ontos M8x20, waiib D8 1 raek M8 (MeTnsbl U3 KOMNNEKTa). BcTaBUTb B CTOMKY onopy
NOABUKHYIO 3aHI0L0, YCTAaHOBUTb Ha Tpebyemyto BbICOTY, COeAMHUTL Npu nomolum 6ontos M8x20, walib D8 n raek

M8 (meTu3bl U3 KomnaekTa).

19.



CroMKa

7~

laka M8

2

Y\

LWanba D6

XX I IIrIrn

Onopa
NoABUKHaA 3agHAA

Onopa

Bont M8x20 NoABWXHaA NepeaHAnA

.""..“’....,

¢

3.19.2 YcTaHOBKa Kojaec. PaamecTuTb y OCHOBAHWA OMNOpPbl KOJ1eCO, COBMECTMB OTBEPCTUA B ONOPE U Koslece, COegUHNUTL
npu nomouym 60ntoB M8x20 1 raek M8 (MeTnsbl U3 KOMN/IEKTa Konec), 3aTAHYTb coeanHeHus. NMoBTopuUTb
npoueaypy 474 BTOPOro Koneca.

. Ongoa C1-WS

{
Koneco camoycmanabiubaueecs .~

Taka M8 .~

o]

BakHo:

A. JanbHeniwuan cbopka BEPCTaKOB Ha Koalecax He oT/indaeTca oT c6opKKu 0bblYHbIX BEPCTaKOB.

b. Koseco camoycTaHaBaMBatloLieeca MMeeT BO3MOXKHOCTb M3MEHATb BbICOTY OMOPbl A8 TOYHON pPeryinpoBKu
KOHCTPYKLUK.

20.



3.19.3 Nopagok akcnayatauuu. NepemelleHme BepcTaka Ha Koaecax A40oNyCTUMO TO/IbKO B Pa3rpy*KeHHOM BUAE C MyCTbIMK
NOJIKaMMU, ALLMKAMK, CTONELIHNLEN U T.4. [eped Tem Kak NepemecTUTb BepcTak, ybeamTech YTo OH CTOMT Ha Koalecax
(puc. a). Ecnm BepcTak cToMT Ha AoMKpaTe (puc. 6), TO NPU NOMOLLM MeXxaHM3Ma PEryIMPOBKN BKPYTUTE AOMKPAT B
onopy Ao ynopa. lNlocne Toro Kak BepcTak NepemelleH B Hy»KHOe MeCTO, MPU NOMOLLM BbIKpyYMBaHUA MeXxaHU3Ma
peryanpoBKY BblABUHbTE AOMKPaThl U3 onop (puc. 6) Ha Bcex YeTbipex HOXKax BepcTaka. OTperyanpynTe BbICOTY
OMop TaK, YTOBb! BCE HOXKW BEpCTaKa NA0THO CTOAIM Ha NOBEPXHOCTM M0Aa, @ MNOCKOCTb CTO/IELIHMULLbI HAX0AMNACh
rOPM30HTa/IbHO MO YPOBHIO.

Mexaruam pezyaupobrl

118

[

Lomkpam / Koneco
a o/

3.20. C6opka Bepctaka CONSTRUCTOR Ha nognATHUKaX.

3.20.1 YcTtaHOBKa NOANATHUKOB. PaamecTnTb y OCHOBaHWA ONOpbl NOANATHUK, COBMECTMB OTBEPCTUE B ONOPE U BUHT
noAnATHWKA, COeAUHUTb NPU NOMOLLM raek M12 (MeTu3bl U3 KOMIJIEKTa NOANATHUKOB), 3aTAHYTb COeQMHEHMUS.
MoBTOPUTL NpoLLeaypy AN BTOPOro NoANATHUKA.

[auvka M17

Onopa (7

T
N

fe = ===

O
HT

Ba)Ho:
A. JanbHenwan cbopka BEpCTaKOB Ha NOANATHMKAX He OT/InYaeTca oT COOPKM 0ObIYHbIX BEPCTAKOB.
b. MoANATHMK MMeeT BO3MOXKHOCTb M3MEHATb BbICOTY ONOPbI A4/19 TOYHOM PEry/IMpoBKU KOHCTPYKLUN.

21.



4. XapaKTepuUCTUKU

4.1. [abapuTHble pa3mepbl KOMNAEKTYOLWMNX.

o HammeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. CronewHwnua CTT120 (12.743.40.0) 40 1193 743
2. [Ctonewnwnua CTT140 (14.743.40.0) 40 1393 743
3. [Ctonewnnua CTT160 (16.743.40.0) 40 1593 743
4. |CtonewHunua CTT180 (18.743.40.0) 43 1793 743
5. [Ctonewnunua CTT200 (20.743.40.0) 40 1993 743
6. [Ctonewnunua CTT220 (22.743.40.0) 40 2193 743
7. [Ctonewnunua CTT240 (24.743.40.0) 40 2393 743
8. |CtonewHunua CTT121 (12.743.40.1) 43 1193 743
9. [CtonewHunua CTT141 (14.743.40.1) 43 1393 743
10. CronewHwnua CTT161 (16.743.40.1) 43 1593 743
11. CronewHnua CTT181 (18.743.40.1) 43 1793 743
12. CronewHwnua CTT201 (20.743.40.1) 43 1993 743
13. CronewHwnua CTT221 (22.743.40.1) 43 2193 743
14. CtonewHunua CTT241 (24.743.40.1) 43 2393 743
15. [CtonewHunua CTT123 (12.743.40.3) 43 1193 743
16. [CtonewHnua CTT143 (14.743.40.3) 43 1393 743
17.CronewHwnua CTT163 (16.743.40.3) 43 1593 743
18. [CtonewHnua CTT183 (18.743.40.3) 43 1793 743
19. CronewHwnua CTT203 (20.743.40.3) 43 1993 743
20. [CtonewHunua CTT223 (22.743.40.3) 43 2193 743
21. Ctonewnnua CTT243 (24.743.40.3) 43 2393 743
22.CtonewHunua CTT125 (12.743.40.5) 45 1193 743
23. [CtonewHunua CTT145 (14.743.40.5) 45 1393 743
24. CtonewHunua CTT165 (16.743.40.5) 45 1593 743
25. [CtonewHunuya CTT185 (18.743.40.5) 45 1793 743
26. [CTonewHunuya CTT205 (20.743.40.5) 45 1993 743
27.Ctonewnnua CTT225 (22.743.40.5) 45 2193 743
28. [CtonewHunua CTT245 (24.743.40.5) 45 2393 743
29. [bankn CB1 (CS.553) 100 553 25
30. [bankn CB2 (CL.753) 100 753 25
31.|pankm CB3 (CS.CS.1033) 100 1033 25
32.banku CB4 (CS.CL.1233) 100 1233 25
33. [bankm CB5 (CL.CL.1433) 100 1433 25
34. Nonka CSF1 (CS.485) 35 485 380
35. [Monka CSF2 (CL.685) 35 685 380
36. [Monka CSF3 (CS.CS.965) 35 965 380
37.Nonka CSF4 (CS.CL.1165) 35 1165 380
38. [NMonka CSF5 (CL.CL.1365) 35 1365 380
39./0nopa C1

Crtolika 658 75 650

Onopa noaBu»KHaA NnepeaHan 385 70 50

Onopa noaguXHaA 3agHAA 385 70 50
40.|0nopa C1-WS

Crtolika 658 75 650

Onopa noaBuKHaA nepeaHan 385 90 90

Onopa noagu¥HaA 3agHAA 385 90 90
41.|Koneca Kk onope C1-WS

Koneco camoyctraHasanBsatoweecsa 103 124 90
42.|MoanATHMKKM K onope C1

MoanATHMK 86 80 80
43. Mogaynb CS1 340 480 660
44. Mopaynb CS2 600 480 660
45. Mogaynb CS3 600 480 660
46. Mogaynb CS4 600 480 660

22.




[abapuTHbIEe pa3Mmepbl KOMMIEKTYIOWMX. (Npoao/keHMe TabaunLbl)

Ne HammeHoBaHue BbicoTa, mm. | LUupuHa, mm. | TnybuHa, mm.
47.Mogaynb CS7 600 480 660
48. Mogaynb CL1 340 680 650
49. Mogaynb CL2 600 680 650
50. Moaynb CL3 600 680 650
51.Moaynb CL4 600 680 650
52.Moaynb CL5 600 680 650
53.|Moaynb CL6 600 680 650
54.Moaynb CL8 600 680 650
55.|Moaynb CL9 600 680 650
56.YcuneHHbl KpoHwTeinH PKS (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
57.YcuneHHblit KpoHwTeiH PKS (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
58. [KocbiHKa KpoHwTeiHa KCS 125 20 125
59. Nepdonanenb QTP (12.1102) 494 1102 30
60. Nepdonanenb QTP (14.1302) 494 1302 30
61. Nepdonanenb QTP (16.1502) 494 1502 30
62. MepdonaHens QTP (18.830) 494 830 30
63. NepdonaHens QTP (20.930) 494 930 30
64. Nepdonanens QTP (22.1030) 494 1030 30
65. Mepdonanens QTP (24.1130) 494 1130 30
66. [bokoBasa nepdonaHenb onopbl CQSP 567 548 27
67. [Bnok KommyHUKaumin RB (12.1102) 123 1102 52
68. [Brok KommyHUKaumin RB (14.1302) 123 1302 52
69. [Brok KommyHUKaumin RB (16.1502) 123 1502 52
70. [Bhok KommyHUKaumin RB (18.830) 123 830 52
71. Bhok KommyHUKaumin RB (20.930) 123 930 52
72. [Bnok KommyHUKaumin RB (22.1030) 123 1030 52
73. [Bnok KommyHUuKaumin RB (24.1130) 123 1130 52
74.NaHenb nycTtas BP (12.1102) 123 1102 52
75.NaHenb nycTtas BP (14.1302) 123 1302 52
76.NaHenb nycTtas BP (16.1502) 123 1502 52
77.NaHenb nycTtas BP (18.830) 123 830 52
78.|MaHenb nyctas BP (20.930) 123 930 52
79. MaHenb nyctan BP (22.1030) 123 1030 52
80. MaHenb nycTas BP (24.1130) 123 1130 52
81.|MNaHenb nycTas BP (20.930) 123 930 52
82. [KomnnekT ocseleHms FB (12.1164)

KpoHLWTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHUKaA 70 1164 145
83. [KomnnekT ocBeleHus FB (14.1364)

KpoHLWTEenH 120 24 428

Kopnyc cBeTuibHMKa 70 1364 145
84. [KomnnekT ocselieHms FB (16.1564)

KpoHwwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHUKaA 70 1564 145
85. [KomnnekT ocBeleHns FB (18.1764)

KpoHwwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHUKaA 70 1764 145
86. [KomnnekT ocBeleHus FB (20.1964)

KpoHLWTEenH 120 24 428

Kopnyc cBeTnibHMKa 70 1964 145
87. Komnnekr ocselieHms FB (22.2164)

KpoHLWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTnibHMKa 70 2164 145
88. [KomnnekT ocseleHms FB (24.2364)

KpoHwWwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHUKaA 70 2364 145

23.




4.2. [abapuTHble pa3mepbl BEPCTaKOB M paboymnx CTO/0B.

7195 1793 593
8 9 9
N N N
S S ]
=) ) =)
SN SS) SN
S S| 8§ | S| 5§ S
N m N )
I
415 960 415 475 7760 415 415 1360 415
7793
9 Q
N N
S S
) )
X S
sl | === s s S
I I
64 960 480 b4 64 1760 480 64
27193 2393
9 9
N N
S S
) : S
= = : =
§ | 1 S 8§ S
‘ NS 3
i i
64 1360 4180 64 64 1360 680 64
743 §
743 |
1 540
: La
682 - | 682 §
\Q N
N
S S
= x
Ly ' LN =
& A &
| |
D D
S S
83 550 i) 83 550 10 83 550 0

24.



4.3. [abapuTHble pa3mepbl BEPCTAaKOB M Paboymnx CTOI0B Ha Konecax.

Sal
09 A
-
m T W
—— - —
Nl
oLcc op Gle) wo <
009 M
M
% ﬁ ﬁ ﬁ W
d | EE——
2
OL2Z 00 §6) wo <
(NN
009 3
IS
: .
-
I
Sal
~+

OLZZ 00 56, wo

1793

oz = 009 I s 00! 091508 |
° )
NI IEELET
MM L ey el B
i g m 0127516/ R
w. ﬂﬁ Tl w
° [T ]
| —  E— |
3 091508 |
oLcz 00 56l wo o
oLec 00 516l wo o w M _ﬁ
o099 S R A== = e
09 v E L0 <
= ] ﬁ ﬁ m
1] s } _
: S 091-508
ﬂ ﬂ ﬂ A o L 3
w 2 i d
gl
S | E—— - — 1o
orec ao slel wo oL22 00 516l Wo

25.



4.4. TabapuTHble pasmepbl BEPCTaKOB M paboymx CTONOB Ha NOANATHUKAX.

1593

1393

ao9

415

1360

GECZ 0D GegL wo

a09

415

415

00|

1160

a09

415 415

7193

960

GECZ 0D GEg) wo

415

1793

64

aos 009 B Ty a0 gau-sz, | Q
i o 3 5
: N o g R |3y | =
hwm|m|m S % M
° Q| ol GET-5E6) 2
o © S
lo] o] B
o] O.

. o ga-gzL |
G677 00 GGy wo © 5| —
S N )
627 90 9egL wo 0 30 =
09 3 \ . B
09 3 916461 <
| 3
o ﬁ o
of M
X R sal-gz, | R
o) ~N
L \ \ i} Ll s
ﬁ & =
”mm ......
3 3 =

gECZ oo GegL wo

gECZ o0 GegL wo

26.



4.5. XapaKTepuUCTUKN INEMEHTOB.

4.3.1. CToNelwHmnUpbl BbINONAHEHbI U3 WAMPOBAHHON BarocTomkoi paHepbl 40MM, MOKPbITbIE N1AKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTannyeckue afieMeHTbl BepCTaka Uan CToa NOKPbITbl USHOCOCTOMKOM NOPOLLUKOBOM KPacKOM.

4.3.3. BblaBuKHble AWMKK moaynen CS1/2/3/4 nmeloT BHYTpeHHME pasmepbl: AWK BblaBU»KHOM H-126 — BbicoTa 108mm,
WnpunHa 387mm. TybuHa 545mm. Awmk BblgsumKkHOM H-255 — Boicota 237mm, LLnpuHa 387mm. FnybuHa 455mm.
PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXKHOM ALK He 6osiee 40Kr.

4.3.4. BbiaBuxKHble AWMKN moayneit CL1/2/3/4 umetoT BHYTpPeHHUE pasmepbl: ALWMK BblABUKHOMN H-126 — BbicoTa 108mm,
WnpunHa 587mm. TybuHa 545mm. Awmk BblgsuKkHOM H-255 — Boicota 237mm, LLnpuHa 587mm. FnybuHa 455mm.
PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha BblABUXKHOM ALMK He 6onee 40Kr.

4.3.5. BblgBuKHble AWMKK moaynein CL5/6/8/8 nmetoT BHyTpeHHUe pasmepbl: AWUK BblaBM»KHOM H-126 — BbicoTa 108mMm,
WnpuHa 387mm. MybuHa 545mm. Awmk BbiaBuKHOM H-255 — Bbicota 237mm, LLnpuHa 387mm. FnybuHa 455mm.
MeHan BblgBUMXKHOM — BbicoTa 490mm, LnpunHa 108mm. FnybrHa 545mm
PaBHOMepHO pacnpefenéHHan Harpyska Ha BblABUXKHON AWMK He 6bonee 40Kr.

PaBHOMepHO pacnpefenéHHan HarpysKka Ha BblABUXKHOMN NeHan He 6onee 20Kr.

4.3.6. Nonka moayna CS7 nmeet rabaputHble pasmepbl: Boicota 25mm, LWnpuHa 473mm. FnybrHa 500mm. PaBHomepHO
pacnpefenéHHas Harpyska Ha noaky moayna He 6onee 40Kr.

4.3.7. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nonky CSF He 6onee 160kr.

4.3.8. PaBHOMepPHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha nepdonaHenm skpaHa He 6onee 151Kr.

4.3.9. PaBHOMEpPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha HaBeCHY!O NOJIKY 3KpaHa He 6onee 41Kr.

4.3.10. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Kka Ha bokosyto nepdonaHesib onopbl He 6onee 30Kr.

4.3.11. BNOK KOMMYHMKaLMI paccinTaH HA YCTaHOBKY 3a1eKTponprbopos ¢ paboumm HanpsarkeHnem He 6onee 2508.

4.3.12. BblgBUKHbIE AWMKN TYMO yCTaHOB/IEHbI HA LIAPMKOBbIX HaNpPaBAAOLWMX NOAHOMO BblABUKEHMA BallOHETHOrO
KpenieHus.

4.3.13. MeTannn4yeckune 3/1€MeHTbl BEPCTaKOB BbIMOJIHEHbI U3 KAYECTBEHHOM X0/I04HOKATaHOM CTa/u, TO/ILMHA CTaau OT
0,6mm go 5,0mm.

4.3.14. CeeToamoaHble NamMmbl KOMMJEKTa ocBelweHna nmetot: lNMutatowee nepemeHHoe HanpaxeHne 180-2408B,
mouiHocTb 16BT, useToBasa TemnepaTypa 4000K, ceeToBoi noTtok 1120/1m, rabaputHble pasmepsl B32 x 870 x
23mm, annHHa nposoaa 1200mm.

5. Harpys3ku

5.1. MaKcMmanbHO JONYCTMMan PaBHOMEPHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha CToNelwHMLYy paboymx CTON0B 1 BEPCTAKOB C
asyma onopamu 1500kr.

5.2. MaKcMmanbHO JonycTMMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lelHULY paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
Tpemsa onopamu 2000kr.

1500 kr 2000 Kr

I TR T O e O O O I

e
——
s —

1l

6. TexHuKa 6e€30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUe

6.1. Nepen akcnayaTaumen BepcTaka nam paboyero ctona He0bXoAMMO BHUMATEIbHO 03HAKOMMUTLCA € AAaHHbIM
PYKOBOACTBOM.

6.2. BepcTaK uau cTon B pa3obpaHHOM M YNaKOBAaHHOM BMAE MOXKET TPAHCNOPTUPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPAHCMOPTA B
COOTBETCTBUM C NPaBMIAMMN NEPEBO3KN FPy308B, AEWUCTBYHOLLMMM AR AAHHOTO BUAA TPaHCcnopTa ¢ o6a3aTeslbHbIM
npefoxpaHeHMemM oT aTMocdepHbIX 0CafKoB. PasmelleHme 1 KpenaeHue YactTe BepCTakoB Npu NepeBo3kKe B
TPAHCNOPTHbIX CPeACTBaxX AOMKHbI 06ecneymBaTh X YCTOMYMBOE MNONOMKEHME, UCKIOYAtOLLEE BOSMOXKHOCTb
CMeLLeHUA 1 yaapoBs, APyr O Apyra U O CTEHKM TPAHCNOPTHOrO CpeacTBa.

6.3. YacTn BepcTakoB M CTONOB AOJIKHbI XPAHUTBLCA B YTAaKOBAHHOM BMAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TemnepaType oT
muHyc 40 °C go natoc 50 °C 1 oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTK BO3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80 %.

6.4. YnakoBaHHble YaCcTW BEPCTAKOB A0J/IKHbI XPAaHUTBLCA B YCNOBUAX, 06eCneunBatoLmx Nx COXPAaHHOCTb OT MEXaHUYECKUX
BO3EMCTBUMN, 3arpPA3HEHNIN N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

6.5. He ponyckaeTca ucnosb3oBaHMe HPaKoOBaHHbIX KOMNAEKTYIOLWMX, MOBPEXAEHHbIX MPU TPAHCMOPTUPOBKE UK
norpysKke-pasrpyskxe.

6.6. Bce pe3bboBble coeguHEHNN JOMKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUTMEM OT PYKM.

27.



7. 3KcnayaTtauma u obcnyKusaHue

7.1.

7.2.

7.3.
7.4.

7.5.

7.6.
7.7.
7.8.
7.9.

BepcTaku 1 cTonbl NpeaHa3Ha4YeHbl 414 3KCNAyaTalnmn B 3aKPbITbIX NOMELLLEHUAX B UHTEpBasie TemnepaTypbl
OKpyKatowei cpeabl ot natoc 5 °C o natoc 30 °C n 0OTHOCUTENBHOM BAAXKHOCTU Bo3ayxa He meHee 30 % 1 He 6onee 80
%.

BepcTakun gonxKHbI ObITb YCTAaHOBEHbI HA POBHOM MOBEPXHOCTU C YKJIOHOM He 6onee 5 %, HaKNOH B NepeaHioro
CTOPOHY 3anpeLéH.

3anpeLLaeTcs BO34ENCTBME HA YAcTM BEPCTAKa OTKPbITOrO OrHS.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaumm 3anpeLaeTca Harpy»KaTb 391€MeHTbl BEPCTaKa M CTOa Harpyskamm, NpesbIaoWwmMmm
[onycTtumele.

HanpaBnstoLme BblABUKHbIX ALLMKOB, HEOOX0AMMO CMa3biBaTb 1 pa3 B rog cmaskon Jinton-24 rOCT 21150, anbo
aHaNOrMYHOM.

JINYMHKM 3aMKOB HEObBX0AMMO CMa3bliBaTb 1 pas B rog rpadMToBOM CMa3KoM.

Mogaynn ocHaleHbl LeHTPaibHbIM 3aMKOM C MOBOPOTOM K/toda Ha 180rp.

Mo mepe aKcnayaTaumm HeobXoAMMO NPOBEPATb NPU HEOOXOAMMOCTU NOATATMBATL BCe pe3bboBble COeANHEHNS.
MoKpbITME, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTel BEPCTAKOB, AONYCKAET NpoBeaeHUe BaXKHON yO6opKKu. He aonyckaetca
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYeCcKUX pacTBopuUTeENEN N MOIOLLMX CPEACTB, CoAepKaLmx abpasmsbl.

7.10. Bo Bpems 3KcnayaTauMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepcTaka AOMNYCKaloTCcA LapanuHbl 40 MeTasla CYMMapHOM

OJIMHHON He Bonee 20 cm, B KonnuecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2,

Bnrarogapum Bac 3a Bbi6bop npoaykumm komnaHum «BEPCTAKO®P®»
2024

28.



